
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 40058 BÜNTE Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 2/2 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1000 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

2 10002 FRISTOM MD-002 Lichtscheibe links/rechts 1/1 0 Stück
FRISTOM MD-002 Lichtscheibe links/rechts
H: 90 x B: 96 mm

3 10349 ASPÖCK Steckdose, 13-polig, m. Abschaltkontakt 1/1 0 Stück
Dichtung
ASPÖCK Steckdose, 13-polig, mit Abschaltkontakt 
für Nebelschlusslicht, Schraubanschluss, Dichtung,
Kunststoff

4 105000 ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Minipoint Rückleuchte links/rechts, mit 
Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
5-poliger Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 99 x B: 93 x T: 49 mm

5 10642 ASPÖCK Multipoint II Lichtscheibe links/rechts 2/2 0 Stück
ASPÖCK Multipoint II Lichtscheibe links/rechts
H: 140 x B: 240 mm

6 20044 Bordwandscharnier komplett, TIR 1/1 0 Stück
m. Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben
Bordwandscharnier komplett, TIR, mit
Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben, Bohrungen 
Ø 9 mm, Lochabstand 70 mm, Stahl verzinkt

7 20058 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 6/6 0 Stück
Metall
Sicherungskette, 250 mm, mit Haken/Montageplatte, 
Metall

Deutschland
24955 Harrislee

Gewerbegrund 3

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230015305,  Ihre Referenznr.: LB-202309-11039 / 11049

Kundennr.: 20372
25. September 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Enjo Steffens 
+49(0)5409 4034-100
+49(0)5409 4034-234
e.steffens@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 5
DI230902209Lieferungsnr.:(haftungsbeschränkt)

KaDo Vertriebsgesellschaft UG 

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

8 20063 FBS Federsicherung, links, f. Pendelverschluss 2/2 0 Stück
Federstahl rostfrei
FBS Federsicherung, links, für Pendelverschluss,
Federstahl rostfrei

9 200630 FBS Federsicherung, rechts, f. Pendelverschluss 2/2 0 Stück
Federstahl rostfrei
FBS Federsicherung, rechts, für Pendelverschluss,
Federstahl rostfrei

10 20210 Dreiloch-Planenhaken, 39 x 50 mm, gestanzt 20/20 0 Stück
Stahl verzinkt
Dreiloch-Planenhaken, 39 x 50 mm, gestanzt, Stahl
verzinkt

11 20211 Dreiloch-Planenhaken, 40 x 50 mm 80/80 0 Stück
Stahl feuerverzinkt
Dreiloch-Planenhaken, 40 x 50 mm, Stahl
feuerverzinkt

12 40032 WINTERHOFF WW 30-K+Z, universal, -3000 kg 1/1 0 Stück
Ø 35/40/45/46/50/51 mm, LA kreuz/horiz. 40/54 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 30-K+Z, universal,
bis 3000 kg, Ø 35/40/45/46/50/51 mm, Lochabstand
kreuz/horizontal 40/54 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm,
Stützlast 150 kg, mit Zubehör, Temperguss

13 40061 Ersatzring, f. Abreißseile 10/10 0 Stück
Ersatzring, für Abreißseile

14 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 1/1 0 Stück
f. Klemmhalter 40106
BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

15 40117 BÜNTE Handkurbel, Ø 10 mm, 105 mm lang 2/2 0 Stück
BÜNTE Handkurbel, Ø 10 mm, 105 mm lang

16 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang 2/2 0 Stück
BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang

17 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 1/1 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

18 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 1/1 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

19 40788 BÜNTE Radlagersatz, f. RB KNOTT 25-2025, BPW 1/1 0 Stück
S 2504-5 RASK, m. 30205, 30207, Ø 35/72 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse KNOTT 25-2025, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 5
DI230902209Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230015305,  Ihre Referenznr.: LB-
202309-11039 / 11049



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BPW S 2504-5 RASK, mit Kegelrollenlager 30205,
30207, FEY Lamellendichtring Ø 35/72 x 7 mm

20 66062 FRISTOM FT-089 Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. NSL, RFL, m./o. KZL, 6-poliger Bajonett, 12 V
FRISTOM FT-089 Rückleuchte rechts, mit Blink-,  
Brems-, Schluss-, Nebelschluss- und Rückfahrlicht,
mit/ohne Kennzeichenlicht, Dreieckrückstrahler, 
6-poliger Bajonettanschluss, Leuchtmittel, 12 Volt
H: 138 x B: 238 x T: 55 mm

21 80064 Kronenmutter, M24 x 1,5 x 15 mm, Schlüsselweite 36 1/1 0 Stück
Kronenmutter, M24 x 1,5 x 15 mm, Schlüsselweite 36

22 80133 Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF 1/1 0 Stück
1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3
Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, für BPW
ZAF 1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3, mit Schraubabdeckung

23 80461 AL-KO Druckknopf, Ø 15 x 30 mm, f. Handbremshebel 1/1 0 Stück
schwarz, Bohrung Ø 5,5 mm
AL-KO Druckknopf, Ø 15 x 30 mm, für 
Handbremshebel, schwarz, Bohrung Ø 5,5 mm

24 90059 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 900/SL 1200 mm 2/2 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 900/
Seillänge 1200 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, für Radbremse AL-KO, BPW, 
KNOTT, NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

25 20543 FBS Pendelverschluss, rechts, 210 mm 1/1 0 Stück
m. Federsicherung, z. Anschrauben, Stahl verzinkt
FBS Pendelverschluss, rechts, 210 mm, mit
Federsicherung, zum Anschrauben, Stahl verzinkt

26 20031 KARTT Scharnier ZW-02.40, 61 x 73 x 20,5 mm 2/2 0 Stück
Lochabstand 41/53 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm
KARTT Scharnier ZW-02.40, 61 x 73 x 20,5 mm, 
Lochabstand 41/53 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm, Stahl
verzinkt

27 20055 FBS Winkelhebelverschluss, rechts, Größe 1 3/3 0 Stück
m. Federsicherung, Hebellänge 172 mm, Stahl verz.
FBS Winkelhebelverschluss, rechts, Größe 1, mit 
Federsicherung, Hebellänge 172 mm, Bohrungen 
Ø 8,5 mm, Lochabstand 46/49 mm, Stahl verzinkt

28 200550 FBS Winkelhebelverschluss, links, Größe 1 3/3 0 Stück
m. Federsicherung, Hebellänge 172 mm, Stahl verz.
FBS Winkelhebelverschluss, links, Größe 1, mit 
Federsicherung, Hebellänge 172 mm, Bohrungen 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 5
DI230902209Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230015305,  Ihre Referenznr.: LB-
202309-11039 / 11049



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Ø 8,5 mm, Lochabstand 46/49 mm, Stahl verzinkt
29 20205 Strippe, 20 x 170 mm, Lochabstand 25 mm, beige 60/60 0 Stück

Kunststoff
Strippe, 20 x 170 mm, Lochabstand 25 mm, beige,
Kunststoff

30 20207 Schnallkappe, 20 x 85 mm, Lochabstand 20 mm 60/60 0 Stück
m. Rollschnalle/Scheuerunterlage, beige, Kunststo.
Schnallkappe, 20 x 85 mm, Lochabstand 20 mm, mit
Rollschnalle/Scheuerunterlage, beige, Kunststoff

31 20500 KARTT Scharnier, 71 x 141 x 20,5 mm, gerade 30/30 0 Stück
LA 30/44/60/61/91/121 mm, Bohrungen Ø 6,3 mm
KARTT Scharnier, 71 x 141 x 20,5 mm, gerade
Lochabstand 30/44/60/61/91/121 mm, Bohrungen
Ø 6,3 mm, mit Federbügelbolzen, Stahl verzinkt

32 40150 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, m. Kunststofffelge 4/4 0 Stück
f. Stützrad 401000/40147
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, Nabe Ø 20 x 59 mm,
mit Kunststofffelge, für Stützrad 401000/40147

33 40237 BÜNTE Drucklager, Ø 16,9/29,9 x 9,2 mm 1/1 0 Stück
f. Ø 60 mm Stützräder
BÜNTE Drucklager, Ø 16,9/29,9 x 9,2 mm, für
Ø 60 mm Stützräder

34 407022 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 1/1 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 85 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 85 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

35 407023 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 1/1 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., langer Flansch, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, langer Flansch, Flanschabstand
45 mm, Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg, für
HUMBAUR

36 42711 KARTT Stützrad, Ø 48 mm, m. Turn-Lock 2/2 0 Stück
Rohr gerippt, 200 x 50 mm, Bauhöhe 650 mm
KARTT Stützrad, Ø 48 mm, mit Turn-Lock, Rohr
gerippt, Ø 200 x 50 mm Vollgummirad (flaches
Profil) auf silberner Stahlfelge, Bauhöhe 650 mm,
Ausdrehlänge 210 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 350/210 kg, Stahl verzinkt

37 902640 BPW - Sicherung für 90264 3/3 0 Stück
(für S 1704 - 2504-7 RASK)
BPW Sicherung für Nachstellbolzen (für 90264)
für S 1704 - 2504-7 RASK

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 5
DI230902209Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230015305,  Ihre Referenznr.: LB-
202309-11039 / 11049



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

38 66 DEU Paket DPD Express bis 32 kg 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 66,4778

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 5 von 5
DI230902209Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230015305,  Ihre Referenznr.: LB-
202309-11039 / 11049


